



上海大学文学院周志

2019 年第 11 期 (4.8-4.14)

总第 451 期

文学院周志：忠实记录学院一周内工作各个方面发生的事件。

学术信息

◆中文系张薇副教授的文章《“爆笑”莎士比亚》在《文学报》发表，刊于 2019 年 4 月 11 日。

◆文化研究系朱善杰副研究员的文章《Chongming Islanders in Great Shanghai: an Investigation of Cultural Ecology》在《INTER-ASIA CULTURAL STUDIES》(SSCI、A&HCI)杂志发表，刊于 2019 年第 1 期。

◆中文系周海天老师的文章《意义的优先性与符号建构的根据：以〈北京折叠〉与〈三体〉为例》在《符号与传媒》发表，刊于 2019 年第 1 期。

◆我院批评理论研究中心(负责人：曾军教授)和全球发展史研究中心(负责人：Iris Borowy 教授)入选 2019 年上海大学国际科研合作平台项目。

据悉，本次全校共 20 余个平台申报，经过初审会和终审答辩会两轮筛选，最终 6 个平台入选。目前，学院共有 6 个中心入选上海大学国际科研合作平台项目，其中 4 个中心为第一批入选的平台。

一周资讯

4月8日（周一），下午，华东师范大学中文系教授、系主任，中国文艺理论学会秘书长，《文艺理论研究》主编**朱国华**应邀作了题为《**灵氛的两副面孔**》的讲座。讲座由文科处处长、中文系**曾军**教授主持，文学院相关专业师生参加讲座并展开讨论。

4月12日（周五），下午，法国巴黎第三大学文学博士、上海社科院**吴雅凌**教授应邀做题为《**卢梭戏剧中的哲学自传**》的讲座。讲座由中文系**陈晓兰**教授主持，肖有志副教授、张薇副教授，外语学院尚晓进教授、袁丽梅副教授，经管学院章海荣教授等多位老师出席，比较文学与世界文学硕博研究生及中文系本科生参与讲座并积极讨论。

4月8日至12日，本科生辅导员迪拉热·达吾提赴江西井冈山参加“**高校学生社团指导教师专题培训班**”。本次培训由团中央基层建设部主办，来自全国各高校思想政治类、公益类学生社团指导教师一起深入学习领会习近平总书记关于青年工作的重要思想，学习高校学生社团管理有关精神。



迟到的消息：

4月4日（周四），上午，文学院办公楼一楼111室举行“解忧小屋”心理工作站揭牌仪式。上海大学学工办副主任、心理辅导中心主任汤琳夏，心理辅导中心副教授许静，心理辅导中心专职咨询师潘歆，文学院党委副书记崔海霞，文学院工会主席袁丽，文学院心理健康工作联系人迪拉热，学院全体辅导员，心理委员及学生代表参加了揭牌仪式。

4月6日（周六），四川大学、北京大学罗志田教授应邀来文学院举办题为《把“天下”带回近代史叙述》的学术讲座。讲座由上海研究院主办、我院历史系承办，历史系陶飞亚教授主持了讲座。历史系张勇安、宁镇疆、徐有威、王栋、杨卫华、舒健等教师、机自学院教授、校内外硕博士研究生、本科生及华东师范大学近80人参加了此次讲座。

欢迎各位老师提供信息，您的信息很重要！